

B02

今日德州



市区四考点没一个“马大哈”

高考首日，考生和家长都很仔细

本报6月7日讯(记者 高倩倩) 7日，高考首日，记者在采访中了解到，德州市区各考点秩序平稳，而往年忘带证件、考试迟到等“马大哈”考生在高考首日均未出现。

“我再给你检查下东西，再看看准考证什么的都带全了吗？”7日上午8点左右，在德州一中考点门口，前来送

考生的宋女士盯着儿子的包进行了最后一遍检查。

8点20分左右，考生陆陆续续走进考场，在9点语文科目正式开考前，各考点门前均没有出现学生和家长匆忙的身影。按照考试规定，考试开考15分钟后，考生不得进入考场参加考试，上午9点20分左右，记者看到，考点门外只剩几位家长。

数学科目考试于下午3点正式开考，下午2点40分左右，大部分考生已经进入考场，而开考后，也没有匆匆赶来的考生。德州市实验小学考点保卫室的工作人员告诉记者，今年考生们都准时进入到考场，没有迟到的现象。

记者从德州市交警支队的工作人员处了解到，今年并没有考生因为忘记带身份证、准考证等证件或是考试迟到的“马大哈”考生信息上报，

证、准考证等寻求交警帮助。

7日下午6点左右，德州市教育局招考办的工作人员告诉记者，高考首日，考务工作及各项保障工作均秩序井然，各县市区的信息还没来得及统计，但从德州市区四处考点来看，目前还未接到有关高考首日忘带准考证、身份证件或是考试迟到的“马大哈”考生信息上报，

今年家长和考生都很仔细。工作人员也提醒，8日下午开考的外语科目，因为有听力

内容，考生需提前入场，考前15分钟，迟到考生将被禁止入场。



7日，高考首日，德城区共有5000余名考生在高温下走进考场。 本报记者 马志勇 摄

城管治理噪声护航高考

今日听力考试期间，将派专人盯防

本报6月7日讯(记者 杨金涛 通讯员 潘洪杰 李宁)

5日晚8点至10点半，德州市城管执法局对天衢名郡等施工工地以及学校周边和街头进行了突击检查，未发现一起噪声污染案件。而在8日听力考试期间(下午3:00至3:30)、12日下午3:00至3:20，该局执法支队和德城区执法局将在考点周围派专人盯防，

严禁噪声影响。

据工作人员介绍，为保证考生有一个安静的环境，高考期间，德州市城管执法支队统筹安排执勤人员，确保全天不空岗；连续开展晚间噪声专项巡查治行动，及时制止、纠正各类噪声扰民行为。对拒不遵守有关规定、制造噪声扰乱群众生活，特别是影响考生学习、休息的单位

和个人，将依法给予行政处罚或采取强制整改措施。

同时，该局公开投诉举报电话2182095，值班人员24小时在岗在位，认真接听市民投诉，并及时将办理情况回复反馈，接受市民监督，积极为群众排忧解难。

据悉，高考期间噪声控制严管期为6月7日至9日，这期间夜间(20:00至次日6:00)、午间

(12:00至14:00)，市区建筑工地禁止一切施工。考点附近100米内可能产生噪声的单位、娱乐场所(含室外音响)，禁止其在考试期间发出噪声影响考生考试及休息，特别是8日听力考试期间(下午3:00至3:30)、12日下午3:00至3:20)，执法支队和德城区执法局将在考点周围派专人盯防，严禁噪声影响。

陪考家长少 商家“闪了腰”

本报6月7日讯(记者 高倩倩)

7日上午，高考拉开大幕，不少商家也想趁高考赚点眼球经济，纷纷走向考点附近发放宣传单页。但在7日的“促销宣传”中，因为陪考家长大都在考试开场之后离开，让前来宣传和促销的商家“闪了腰”。

7日9点15分左右，语文学科考试已经开考15分钟，前来送考生的家长也陆续离开考点。记者在考点门外看到，前来宣传的商家数量却不少，快餐店、培训学校、钢笔速成、美容美发等多个商家的工作人员都带着各自的宣传单页想要趁着高考大赚“眼球”。

一家汽车销售公司的员工前来进行促销宣传，看着考场外零零散散的家长有些无奈。其他一些前来进行企业宣传的工作人员也说道“今年陪考的家长比去年少多了”。

高考生午餐 有免费绿豆汤

本报6月7日讯(记者 牟张涛)

6日，记者在德州市第二中学看到，不少考生结束语文考试后，就直奔餐厅就餐。

记者看到餐厅准备的饭菜很丰富，有土豆鸡块、西红柿炒鸡蛋等，考生凭特制的票据就餐，“每顿饭花费差不多是原来的一半，吃得挺好，还可以免费喝绿豆汤。”一考生说。

另外，记者从德州实验中学了解到，高考期间为保证考生饮食安全，对主要食品实行统一采购。在采购时，厂家必须出具卫生许可证、检验检疫合格证及营业执照，“三证”齐全，学校餐厅才可对其产品进行采购，以保证食品质量。德州市第一中学除了推出免费绿豆汤，还将以前的“大锅菜”改为“小炒”。